

e

MOJSTER



O B M O Č N A
O B R T N O - P O D J E T N I Š K A
Z B O R N I C A
L J U B L J A N A B E Ž I G R A D

Glasilo Območne obrtno-podjetniške zbornice Ljubljana Bežigrad

• št. 194 • november 2024

194



poslano po e-pošti

Odklop

V zadnjem času je veliko govora o pravici do odklopa, ki jo morajo do sredine novembra urediti delodajalci s svojimi zaposlenimi. Zadeva je verjetno zelo dobrodošla za nekatere v javni upravi. Za naša mala obrtna podjetja z nekaj zaposlenimi, kjer marsikje kolektiv diha kot ena velika družina in so medsebojna razmerja urejena na zgleden in spoštljiv način, je to spet en od birokratskih nesmislov. Obrtniki in podjetniki, ki s plačilom dajatev podpirajo delovanje takega državnega aparata, se zato upravičeno sprašujejo, kdaj se bodo akterji odklopili. In to dokončno.

○ Magdalena Zupanc

VSEBINA



Mizar Tomaž Dovč
na Obrtni poti
mladim predstavlja
poklic mizarja

fotografija:
Magdalena Zupanc

oblikovanje:
Bojan Dobravc

AKTUALNO	3
Prihaja nova različica Standardne klasifikacije dejavnosti	3
Prenova portala SPOT	3
Predlog Zakona o elektronskih plačilnih sredstvih	3
Kibernetski napadi na podjetja	4
Ureditev pravice do odklopa	4
Subvencija Zaposli.me brez starostne omejitve	5
Odkup lastnega poslovnega deleža	5
Posplošene vrednosti nepremičnin	6
Sprejet paket davčnih sprememb	6
OBVESTILA	7
Pohitritev postopkov zaposlitve tujca podaljšana do konca leta	7
Plačilni račun v tujini	7
Subvencije za e-avto za vsa podjetja	7
Prenos računov na novo OTP banko d. d.	7
Obrtna pot	7
Humanitarna akcija slikopleskarjev	7
Možnost najema predavalnice	7
DIGI info točka	8
Storitve OOOZ Lj. Bežigrad – točke SPOT (VEM)	8
Ugodnosti pri naših partnerjih	8
IZOBRAŽEVANJE	8
1 Webinar: Kako spisati uporabljivo pogodbo o zaposlitvi?	8
2 Webinar: Spremembe ZDoh-2 in ZDDPO-2	9
KORISTNI PODATKI	10
Pripravki za samostojne podjetnike in družbenike	10
Povračila stroškov za samostojne podjetnike in lastnike družb	11
Podatki za obračun plač	11
REKREACIJA IN RAZVEDRILO	13
Izlet Društva samostojnih obrtnikov Lj. Bežigrad	13
Letovanje v Termah Olimia	13
Plavanje v bazenih Tivoli	13
Sudoku	13
Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih! – mali oglasi naših članov	14

Območna obrtno-podjetniška zbornica Ljubljana Bežigrad
Nade Ovčakove ulica 13, 1000 Ljubljana

tel.: 01/5349-368, 5340-770; GSM: 040 361 660;
faks: 01/565-34-55

e-pošta: info@ooz-ljbezigrad.si, magdalena.zupanc@ozs.si,
magdalena.kravos@ozs.si

Uradne ure: ponedeljek: od 8. do 12. ure
sreda: od 8. do 13. in od 14. do 16. ure
petek: od 8. do 12. ure

Izdala: Območna obrtno-podjetniška zbornica Ljubljana Bežigrad
Pripravila, zbrala in uredila: Magdalena Zupanc
Prelom: Bojan Dobravc

www.ooz-ljbezigrad.si

Prihaja nova različica Standardne klasifikacije dejavnosti

S 1. 1. 2025 bo v Sloveniji pričela veljati nova različica Standardne klasifikacije dejavnosti, **SKD 2025**, ki bo nadomestila trenutno veljavno SKD 2008. Nova Uredba o standardni klasifikaciji dejavnosti prinaša največ sprememb na področju trgovine ter informacijskih in komunikacijskih dejavnosti.

Določen del sprememb dejavnosti skladno z novo klasifikacijo bo AJPES v Poslovnem registru Slovenije s 1. 1. 2025 izvedel avtomatično in po uradni dolžnosti in sicer za tiste primere, kjer se dejavnost iz SKD 2008 v SKD 2025 spreminja po načelu 1 : 1 in N : 1.

V primerih, ko spremembe glavne dejavnosti avtomatično ne bo možno izvesti, bodo morali poslovni subjekti sami sporočiti pravilno glavno dejavnost (v večini primerov,

kjer se dejavnost iz ene spreminja v več dejavnosti). Nova glavna dejavnost SKD 2025 se bo sporočila z izbiro ustrezne dejavnosti preko spletne aplikacije, ki bo dostopna na portalu AJPES. V kolikor obstoječa glavna dejavnost v PRS ne odraža dejanskega stanja dejavnosti, ki jo poslovni subjekt opravlja, mora le-ta spremembo dejavnosti prijaviti po ustaljenem postopku. Uskladitev dejavnosti podjetniki lahko uredijo elektronsko prek portala SPOT ali z obiskom na točki SPOT. Podrobnejše informacije in napotki bodo dostopne na spletnih straneh AJPES, SPOT in SURS.

Do uvedbe nove SKD 2025 bo na spletni strani AJPES: <https://www.ajpes.si/skd> objavljen vprašalnik, preko katere lahko poslovni subjekti oziroma od njega pooblaščen osebe sporočijo katera glavna dejavnost po novi SKD 2025 naj bo od 1. 1. 2025 njihova glavna dejavnost.

Prenova portala SPOT

Portal SPOT - Moj SPOT bo kmalu tehnološko in vizualno prenovljen. Nadgradnja bo potekala od četrta, 21. novembra od 16. ure do predvidoma ponedeljka, 25. novembra 2024. V tem času portal ne bo dosegljiv!

Nadgradnja, ki bo potekala na portalu SPOT v delu, ki omogoča elektronske postopke in storitve - Moj SPOT, prinaša vrsto novosti za uporabnike. Poleg tehnološke prenove bo Moj SPOT po novem imel razširjen nabor sredstev za varno prijavo v portal, spremenjeno strukturo in izgled namizja. Omogočal bo poenostavljeno delo s poslovnim subjektom, za katere kot zastopniki, poobla-

ščenci, referenti na točkah SPOT ter druge pooblaščen osebe izvajate postopke.

Spremenjen bo tudi proces prijave novih odjemalcev za uporabo Kadrovskega vmesnika in Vmesnika za pridobivanje e-bolniških listov in urejanje zahtevkov za nadomestilo plače - e-HRS.

Za informacije o novostih in podrobnejša navodila v zvezi z vsemi spremembami spremljajte novice na portalu SPOT. Za pomoč in podporo lahko zaprosite Enotni kontaktni center državne uprave, ekc@gov.si ali po telefonu 080 2002.

Predlog Zakona o elektronskih plačilnih sredstvih

Ministrstvo za finance je v javno obravnavo dalo predlog Zakona o elektronskih plačilnih sredstvih, ki bi potrošnikom omogočil plačevanje z vsaj enim elektronskim plačilnim sredstvom, hkrati s tem pa bi ponudnikom blaga in storitev naložil tudi obveznost, da zagotovijo vsaj eno tako možnost. Predlagatelji ob tem poudarjajo, da predlog zakona ne bi v ničemer posegal v pravico potrošnikov, da plačilo izvedejo z gotovino v evrih. Cilj rešitve je potrošnikom omogočiti plačevanje z različnimi plačilnimi sredstvi, ne le z gotovino, s tem pa sledijo tudi trendom na področju digitalnega razvoja.

Zakon bi tako po predlogu ministrstva določal, da se za elektronska plačilna sredstva štejejo negotovinska pla-

čila, kot so plačilne kartice (debetne kartice, kreditne kartice, kartice z odloženim plačilom in predplačilne kartice v fizični ali v digitalni obliki), kreditna plačila, takojšnja kreditna plačila, direktne obremenitve in elektronski denar. Ponudniki blaga in storitev bi lahko uvedli tudi takojšnje plačilo (na primer plačilo s storitvijo Flik). Omenjena negotovinska plačila so opredeljena v Zakonu o plačilnih storitvah, storitvah izdajanja elektronskega denarja in plačilnih sistemih.

Komentarje na predlog zakona, ki je objavljen na portalu eDemokracija, je možno oddati do 6. decembra 2024.

Kibernetski napadi na podjetja

V nacionalnem odzivnem centru za kibernetsko varnost SI-CERT so zaznali novo, bolj napredno obliko phishing napada, ki cilja na slovenska podjetja. Goljufi se tokrat prek elektronske pošte in telefonskih klicev predstavljajo kot uslužbenci slovenskih bank in poskušajo pridobiti podatke o bančnih računih podjetij.

Napad se začne z elektronskim sporočilom, kjer pošiljatelj trdi, da prihajajo iz slovenske banke in opozarjajo na nujnost "preverjanja podatkov o bančnem računu". Temu sledi še telefonski klic, v katerem se napadalec prav tako predstavi kot bančni uslužbenec in ponudi pomoč pri postopku. Pri tem podjetjem svetujejo, naj sledijo povezavi v prejetem sporočilu, kar dodatno poveča verodostojnost napada, so pojasnili v SI-CERT.

Napadalci elektronska sporočila pošiljajo na javno dostopne, generične e-naslove podjetij, kar omogoča večjo razširjenost napadov. Poleg tega klici potekajo v slovenščini, kar še povečuje občutek verodostojnosti. Vendar SI-CERT opozarja, da so klici izvedeni s potvorjenih slovenskih števil mobilnih operaterjev, kar pomeni, da napadalci uporabljajo tehniko imenovano "spoofing". Cilj teh klicev je izvabiti dodatne varnostne podatke, kot so 2FA kode, ali pa uporabnika prepričati, da sam potrdi dostop.

SI-CERT zato znova opozarja, naj podjetja vedno preverijo verodostojnost prejetih elektronskih sporočil, nikoli ne uporabljajo povezav v e-pošti za dostop do spletnega bančništva in nikoli ne delijo avtentikacijskih kod, ki so namenjene zgolj njim!

Ureditev pravice do odklopa

Kaj pomeni pravica do odklopa?

V novem 142.a členu Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1) je določeno, da je delodajalec dolžan delavcu zagotavljati pravico do odklopa na način, da **delavec v času izrabe pravice do počitka oz. v času upravičenih odsotnosti z dela** v skladu z zakonom, KP oz. splošnim aktom **ne bo na razpolago delodajalcu**.

Pravica do odklopa je torej pravica delavca, da ignorira službena elektronska in sms sporočila ter službene telefonske klice med svojim prostim časom (dnevnom in tedenskem počitku) oziroma časom upravičenih odsotnosti (letni dopust, bolniška idr.) ter obveznost delodajalca, da delavca v tem času ne moti po nepotrebnem. Ukrep stopi v veljavo 16. 11. 2024.

Za zagotovitev te pravice je izjemno pomembno, da ima delodajalec jasno določen delovni čas oziroma pravila o delovnem času, ob spoštovanju omejenih zakonskih določb in da ga tudi pravilno evidentira v okviru evidence o izrabi delovnega časa po Zakonu o evidencah na področju dela in socialne varnosti.

Kako se določijo ukrepi in obveščanje delavcev?

Ukrepi se primarno določijo s kolektivno pogodbo na ravni dejavnosti. O ukrepih je potrebno delavce obvestiti na pri delodajalcu običajen način (npr. na oglasnem mestu, z uporabo informacijske tehnologije, na sestanku ipd.). Če ukrepi do roka ne bodo določeni s kolektivno pogodbo na ravni dejavnosti, se določijo s kolektivno pogodbo ožje ravni (podjetniška kolektivna pogodba). Če ukrepi niso določeni s kolektivno pogodbo na ravni dejavnosti in pri delodajalcu ni sindikata (zaradi česar sprejetje podjetniške kolektivne

pogodbe ni mogoče), mora delodajalec predlog ukrepov pred sprejetjem posredovati v mnenje svetu delavcev oz. delavskemu zaupniku. Svet delavcev oziroma delavski zaupnik mora podati svoje mnenje v roku 8 dni, delodajalec pa mora pred sprejetjem ukrepov v splošnem aktu posredovanemu mnenju obravnavati in se do njega opredeliti.

Če pri delodajalcu ni niti sveta delavcev niti delavskega zaupnika mora delodajalec ukrepe sprejeti **v splošnem aktu** (interni akt/pravilnik, lahko tudi v pogodbi o zaposlitvi), pri čemer pa mora v tem primeru o vsebini ukrepov pred sprejetjem obvestiti delavce na pri delodajalcu običajen način. **Brezplačni vzorec Pravilnika o odklopu** je članom OZS na voljo na spletni strani: www.ozs.si/svetovanje/vzorci.

Katere kolektivne pogodbe imajo urejeno pravico do odklopa?

- **Kolektivna pogodba za papirno dejavnost** je pravico do odklopa uredila z Aneksom št. 9 (objava v Ur. list RS št. 95/11. 11. 2024). Kolektivna pogodba papirne in papirno-predelovalne industrije ima celotno razširjeno dejavnost za dejavnosti SKD: 17.110, 17.120, 17.210, 17.220, 17.230, 17.240 in 17.290. To pomeni, da zavezuje vse delodajalce, ki imajo glavno dejavnost eno izmed naštetih dejavnosti in to ne glede na članstvo v delodajalskih organizacijah, podpisnicah te kolektivne pogodbe. Navedena kolektivna pogodba velja tudi za vse delodajalce, ki jo uporabljajo prostovoljno.

Ker je navedena kolektivna pogodba v novem 52.a členu uredila pravico do odklopa na vsebinski način, lahko delodajalci, ki jih kolektivna pogodba dejavnosti zavezuje, o ukrepih delavce le obvestijo, na pri delodajalcu običajen način, in ni potrebno sprejemati splošnega akta. Lahko pa seveda delodajalci s splošnim aktom kljub temu

uredijo dodatne ukrepe oziroma jih uredijo na drugačen način kot to določa kolektivna pogodba.

• **Kolektivna pogodba dejavnosti elektroindustrije Slovenije** je pravico do odklopa uredila z Dodatkom št. 18 (objava v Ur. listu RS, št. 95/11. 11. 2024). Omenjena kolektivna pogodba ima celotno razširjeno veljavnost za dejavnosti SKD: 26.110, 26.120, 26.200, 26.300, 26.400, 26.510, 26.520, 26.600, 26.700, 26.800, 27.110, 27.120, 27.200, 27.310, 27.320, 27.330, 27.400, 27.510, 27.900, 29.310, 32.500, 33.130, 33.140 in 33.200. To pomeni, da zavezuje vse delodajalce, ki imajo glavno dejavnost eno izmed naštetih dejavnosti in to ne glede na članstvo v delodajalskih organizacijah, podpisnicah te kolektivne pogodbe. Navedena kolektivna pogodba velja tudi za vse delodajalce, ki jo uporabljajo prostovoljno.

Ker je navedena kolektivna pogodba v novem 22.a čle-
nu uredila pravico do odklopa na vsebinski način, lahko

delodajalci, ki jih kolektivna pogodba dejavnosti zavezuje, o ukrepih delavce le obvestijo, na pri delodajalcu običajen način, in ni potrebno sprejemati splošnega akta. Lahko pa seveda delodajalci s splošnim aktom kljub temu uredijo dodatne ukrepe oziroma jih uredijo na drugačen način kot to določa kolektivna pogodba.

Kakšne so globe za delodajalce?

Z globo od 1.500 do 4.000 EUR se kaznuje delodajalec – pravna oseba, s.p. oz. posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če ne zagotavlja pravice do odklopa. Za manjše delodajalce je predpisana globa od 300 do 2.000 EUR. Za delodajalca posameznika globa od 150 do 1.000 EUR. Za odgovorno osebo delodajalca globa od 150 do 1.000 EUR.

Več o pravici do odklopa si lahko preberete v prispevku Nine Ličar v oktobrski številki revije Obrtnik podjetnik, str. 163.

Subvencija Zaposli.me brez starostne omejitve

Od 4. 11. 2024 je v okviru javnega povabila Zaposli.me 2024 razširjena ciljna skupina brezposelnih oseb in sicer se v program lahko vključijo vse brezposelne osebe, ki izpolnjujejo **vsaj en kriterij** ciljne skupine, ne glede na starost (prej stare 30 let in več) in sicer:

- so dolgotrajno brezposelne,
- so stare 50 let ali več,
- so nižje izobražene, vključno s tistimi, ki imajo doseženo raven izobrazbe ISCED 3 ali manj,
- so ostale osebe z visokim tveganjem za nastanek dolgotrajne brezposelnosti (to so prejemniki denar-

ne socialne pomoči na Centru za socialno delo in/ ali invalidi in/ali Romi).

Na javnem povabilu so lahko izbrani delodajalci, ki so pravne ali fizične osebe, vsaj 12 mesecev vpisane v Poslovni register Slovenije, imajo vsaj enega zaposlenega v zadnjih treh mesecih ali so samozaposleni ter izpolnjujejo še vse druge pogoje, navedene v javnem povabilu. Ponudbe predložijo elektronsko na Portalu za delodajalce. Delodajalci lahko pridobijo mesečno subvencijo v znesku od 450 do 720 EUR. Zaposlitev mora trajati najmanj 12 mesecev. Javno povabilo je odprto do 31. maja 2025.

Odkup lastnega poslovnega deleža

Odkup lastnih poslovnih deležev predstavlja pravni posel med družbo in njenim družbenikom, ki družbi proda svoj poslovni delež v tej družbi, le-ta pa mu plača dogovorjeno kupnino. Družba postane lastnica svojega poslovnega deleža. Kupnina je družbeniku izplačana iz dobička družbe.

Takšni posli so sicer po statusni zakonodaji dopustni, vendar morajo temeljiti na razumnih poslovnih razlogih. Nabor objektivnih okoliščin pa lahko kaže, da je bil ta pravni posel del širšega, vsebinsko praznega pravnega konstrukta (umetne sheme), namenjenega nedovoljenemu davčnemu izogibanju. V takšnem primeru gre za neupravičeno izogibanje izpolnitvi davčne obveznosti, ki v praksi predstavlja dohodek podoben dividendam in se tako tudi obdavči skladno s četrtem odstavkom 74. člena

Zakona o davčnem postopku (ZDavP-2).

Finančna uprava je v preteklosti že opozarjala na zlorabe pri odkupu lastnih poslovnih deležev družb. Zaradi ugotovljenih zlorab odkupa lastnih poslovnih deležev je zakonodajalec leta 2020 uvedel neposredno obdavčitev takšnih poslov, v skladu z ZDoh-2.

V letu 2022 je bil odkup lastnih deležev zaradi začasne spremembe zakonodaje (novela ZDoh-2Z) brez neposredne obdavčitve, kar so nekateri zavezanci oziroma njihovi davčni svetovalci napačno razlagali kot priložnost za izplačilo dobička brez davčnih obveznosti. Takšna ureditev je povzročila številčne primere izplačil dobička. V letu 2022 je bilo tako skupaj izvedenih 726 odkupov lastnih

poslovnih deležev, družbenikom pa je bilo na tak način izplačanih 535 milijonov evrov dobička. V primerih, kjer ni bilo razumnih poslovnih ciljev izven davčnega prava za odkupe lastnih deležev, bi morali biti ti dohodki obdavčeni kot dividende po 25-odstotni stopnji.

Najpogosteje so tovrstne sheme uporabili družbeniki, ki so imeli deleže v družbah dlje kot 15 let, kar pomeni, da od dobička iz kapitala niso plačali davka, hkrati pa so se izognili obdavčitvi dohodkov, podobnim dividendam. Gre za skrbno oblikovano shemo, po kateri so si družbeniki neobdavčeno izplačali dobiček družbe, kar je v nasprotju z namenom zakonodaje, saj se delitev dobička družbe družbenikom po davčni zakonodaji obdavči kot dividenda.

Da gre lahko v primerih odkupa lastnih deležev za skrbno oblikovane sheme davčnega izogibanja, je na podlagi re-

vizije, ki jo je vložila Finančna uprava, **pritrnilo Vrhovno sodišče RS** v sklepu X Ips 4/2024, z dne 18. septembra 2024. Sodišče poudari, da je odkup lastnega deleža lahko dogovorjen med strankama in realiziran, objektivne okoliščine pa lahko pokažejo, da gre za vsebinsko prazen pravni konstrukt, katerega edini ali glavni cilj je izoginitev plačilu davka na dividende. Finančna uprava že izvaja nadzore pri tako realiziranih odkupih lastnih poslovnih deležev in bo v primeru ugotovljenega izogibanja namenu davčnih predpisov ustrezno ukrepala.

Družbe, ki so odkupile lastni delež, katerega edini ali glavni namen je bil izplačilo dobička in izoginitev plačilu davka od dohodka na dividende, lahko do uvedbe davčnega inšpekcijskega nadzora vložijo davčni obračun na podlagi samoprijave, plačajo obveznost skupaj s 3 odstotnimi obrestmi ter se s tem izognejo odgovornosti za prekršek.

Posplošene vrednosti nepremičnin

V skladu z Zakonom o množičnem vrednotenju (ZMVN-1) je Geodetska uprava izvedla postopek poskusnega izračuna posplošenih vrednosti nepremičnin.

Cilj in namen postopka poskusnega izračuna je seznanitev lastnikov nepremičnin s:

- predlogom novih modelov vrednotenja prek javne razgrnitve predlogov modelov vrednotenja in
- poskusno izračunanimi vrednostmi vseh nepremičnin na podlagi novih modelov.

Modeli vrednotenja in izračunane vrednosti v postopku poskusnega izračuna bodo odražale **stanje trga nepremičnin na 1. januar 2024** ter **stanje podatkov o nepremičninah v katastru nepremičnin na dan 10. junij 2024**.

Predlogi modelov vrednotenja so usklajeni z občinami in strokovno javnostjo. Modeli in poskusno izračunane vrednosti bodo razgrnjene za petinštirideset (45) dni. V tem času bodo imeli vsi lastniki nepremičnin možnost vpogleda v bazo poskusnega izračuna na spletnem portalu **e-Prostor**. V bazo bo možno vstopati preko naslova ali identifikacijske številke nepremičnine (parcela ali del stavbe). Vrednosti nepremičnin so izračunane na podlagi podatkov o nepremičninah, ki se vodijo v katastru nepremičnin in na podlagi predloga modelov vrednotenja nepremičnin.

Če lastnik nepremičnine ugotovi, da so podatki o nepremičnini v katastru nepremičnin neustrezni, lahko sproži postopek urejanja podatkov o nepremičninah v skladu z Zakonom o katastru nepremičnin (ZKN). Če so podatki o nepremičninah v katastru nepremičnin pravilni in ustrezajo dejanskemu stanju, pa lastnik kljub temu meni, da je izračunana vrednost po njegovem mnenju nepravilna, lahko poda predlog spremembe modela vrednotenja preko obrazca. Predloge sprememb vrednostnih con in vrednostnih ravni lastniki pošljejo na občino, v kateri je nepremičnina. Predloge sprememb novih modelov, vezane na vrednostne tabele, točkovnike, točkovne razrede in faktorje za izračun posplošene vrednosti, pa pošljejo na Geodetsko upravo. **Morebitne pripombe** se morajo poslati v obdobju **od 10. oktobra 2024 do 25. novembra 2024**. Vsa navodila in obrazci so dostopni na portalu Prostor (e-prostor.gov.si).

Uveljavljanje posebnih okoliščin v skladu z ZMVN-1 v postopku poskusnega izračuna ni možno. Ta možnost bo dana šele po sprejemu Uredbe o določitvi modelov vrednotenja in vzpostavitve evidence vrednotenja, predvidoma aprila 2025. Za vprašanja in dodatna pojasnila se obrnite na pr.gurs@gov.si

Sprejet paket davčnih sprememb

Državni zbor RS je 14. 11. 2024 sprejel prvi paket davčnih sprememb, ki bi naj bil usmerjen v krepitev konkurenčnosti gospodarstva in dodane vrednosti. Spremembe so zajete v novelah ZDoh-2, ZDDPO-2, ZDDV-1, ZDavPr in ZVMN -1, ki sicer v fazi priprave tega Mojstra še niso

bile objavljene v Uradnem listu RS. Več o spremembah in novostih zato v decembrski številki Mojstra. Vabimo vas tudi na webinar Spremembe ZDoh-2 in ZDDPO-2 (več v rubriki: izobraževanje), ki ga bo dne 5. 12. 2024 izvajala davčna svetovalka Jasmina Malnar Molek.

Pohitritev postopkov zaposlitve tujca podaljšana do konca leta

Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na upravnih enotah (ZUOPUE), ki je pričel veljati 25. 7. 2024, je v določenih primerih prinesel pohitritev postopkov zaposlitve tujca, državljana tretjih držav. Zaposlitev je bila tako mogoča že na podlagi potrdila o oddani prošnji za pridobitev enotnega dovoljenja za prebivanje in delo, izdanega s strani UE, ter soglasja oziroma delovnega dovoljenja izdanega s strani ZRSZ. Omenjeni ukrep je bil najprej sprejet le do konca septembra 2024, Vlada RS pa je izdala sklep o podaljšanju ukrepa (UL RS, št. 83/2024) še za naslednje 3 mesece, torej do **31. 12. 2024**.

Plačilni račun v tujini

Vse fizične in pravne osebe, ki odprejo plačilni račun v tujini, ga morajo prijaviti FURS. To velja tudi za račune pri digitalnih bankah. Račun je treba prijaviti v osmih dneh po odprtju. Podatke o računih pri slovenskih bankah FURS pridobi po uradni dolžnosti, praviloma enkrat letno pa tudi podatke od neobank. Pravna oseba mora številko novega računa FURS sporočiti prek obrazca za prijavo za vpis pravne osebe v davčni register (obrazec DR-04), kjer v primeru spremembe računa izpolni rubriko 22 (računi v tujini). Samostojni podjetniki spremembo oz. odprtje računa v tujini prijavijo z obrazcem DR-03. Obrazec se lahko odda prek eDavkov ali po pošti na katerikoli finančni urad. Priložiti je potrebno pogodbo o odprtju bančnega računa ali sken bančne kartice.

Subvencije za e-avto za vsa podjetja

Po novem so do subvencij za električne avtomobile upravičena vsa podjetja. Nič več ni omejitev na določene panoge. Električni avti se slabo prodajajo in razširitev kroga upravičencev je poleg zvišanja subvencij nov poskus ministrstva za okolje, podnebje in energijo, da bi spodbudilo prodajo. Javni poziv sicer izvaja Borzen. V skladu s spremembo bodo upravičeni vlagatelji vse pravne osebe zasebnega prava, ne zgolj te, ki imajo pravico do odbitka DDV od kupljenega vozila skladno s c-točko 66. člena Zakona o DDV. Višina subvencije se giblje od 300 EUR (za električne motocikle in skuterje do 7.200 EUR (za nov električni avto v vrednosti do 35 tisoč EUR).

Prenos računov na novo OTP banko d.d.

AJPES obvešča uporabnike, da je bil po preimenovanju SKB d.d. in Nove KBM d.d. v OTP banko d.d. izveden prenos in preštevilčenje transakcijskih računov SKB in Nove KBM na SI56 04, ki je nova oznaka OTP banke. V registru transakcijskih računov (eRTR) bodo z namenom nemotenega prejemanja plačil zaprti, to je stari računi, videni predvidoma še tri mesece.

Obrtna pot

V sodelovanju z OZS in z vašo pomočjo znova izvajamo projekt Obrtna pot, ki poteka po vaših obratovalnicah in mladim kaže pot v obrtne poklice. Predstavitev poklicev zainteresiranim osnovnošolcem III. triade izvajate obrtniki, podjetniki in zaposleni, ki ste tako ambasadorji poklicev – za sodelovanje vsem iskrena hvala! Če ste pripravljeni mladim predstaviti in v praksi pokazati poklic, nam to sporočite, da se dogovorimo za obisk. Poklici, ki jih tokrat predstavljamo na obrtni poti so: avtoserviser in avtoklepar, električar, mizar, mehatronik operater, instalater strojnih instalacij, slaščičar, kuhar-natakar oz. gastronom hotelir.

Humanitarna akcija slikopleskarjev

Sekcija slikopleskarjev pri OZS organizira v **petek, 29. 11. 2024** humanitarno slikopleskarsko akcijo, ki bo potekala v **Osnovni šoli Janka Modra v Dolu pri Ljubljani**. Vabimo slikopleskarje, da se pridružite akciji! Podrobnejše informacije in prijave: sekretar sekcije Igor Pipan, igor.pipan@ozs.si, tel. 01 5830 548.

Možnost najema predavalnice

Potrebujete prostor za izobraževanje, predstavitev, sestanek s poslovnimi partnerji? Na naši zbornici na Nade Ovčakove ulici 13 v Ljubljani vam je na voljo sejna dvorana oz. predavalnica, ki sprejme 25 udeležencev in je opremljena s projektorjem in internetom. Na voljo vam je tudi mala sejna soba za največ 6 udeležencev. Prednost so tudi brezplačna parkirna mesta, organiziramo pa vam lahko tudi catering. Vabimo vas, da se oglasite na zbornici in si prostore ogledate!



predavalnica



mala sejna soba

Cenik najema

Prostori na Nade Ovčakove ulici 13 v Ljubljani		člani	nečlani
Velika predavalnica		EUR	EUR
1 ura		20,00	40,00
do 4 ure		55,00	110,00
do 8 ur		75,00	150,00
dodatna ura		10,00	20,00
Mala sejna soba			
1 ura		10,00	20,00
do 4 ure		20,00	40,00
do 8 ur		30,00	60,00
dodatna ura		5,00	10,00

Cene veljajo od 1. 1. 2022. Na navedene cene se obračuna še 22 % DDV.

DIGI info točka

Naša zbornica je DIGI info točka, kjer vam nudimo pomoč pri uporabi digitalnih javnih storitev:

1. Uporaba elektronske osebne izkaznice in s tem povezane mobilne aplikacije
2. Prijava v elektronske storitve in elektronsko podpisovanje
3. Dostop do informacij o delu državne uprave na portalu gov.si
4. Dostop do elektronskih storitev na portalu eUprava
5. Registracija in prijava v portalu SPOT,
6. Uporaba storitev eZdravja na portalu zVEM
7. Dostop do e-storitev ZPIZ
8. Uporaba državnega davčnega portala eDavki
9. Dostop do elektronske zemljiške knjige
10. Uporaba elektronskih vinjet na portalu DARS
11. Storitve v zvezi s študijem in štipendijami
12. Storitve MKGP in UVHVVR, portal VOLOS,
13. Prepoznavna spletnih nevarnosti, center SI-CERT

Urnik digi točke: ponedeljek, sreda in petek, od 8. do 12. ure, torek in četrtek, od 12. do 15. ure.

Storitve OOOZ Lj. Bežigrad – točke SPOT (VEM)

Naša zbornica je točka SPOT (VEM), kjer lahko brezplačno uredite različne registracijske postopke, kot so:

- vpisi, izbrisi in spremembe s.p.,
- ustanovitev d. o. o. (z vplačilom ustanovnega kapitala v denarni obliki),
- nekatere spremembe pri d. o. o.,
- prijave, odjave in spremembe pri urejanju obveznih socialnih zavarovanj (obrazci M-1, M-2, M-3, M-12),
- prijava prostega delovnega mesta pri Zavodu za zaposlovanje,
- vpisi v davčni register, pridobitev ID številke,
- vnos poblastil za procesna dejanja v postopkih VEM.

Ugodnosti pri naših partnerjih

Člane obveščamo, da poleg ugodnosti, ki vam jih nudi kartica Mozaik podjetnih, lahko pri določenih podjetjih uveljavljate tudi posebne popuste kot člani OOOZ Lj. Bežigrad in sicer:

- 10-% popust na storitve medicine dela pri Zavodu za atraktivno promocijo zdravja (ZAP), Vilharjev podhod 1, Ljubljana,
- od 10 do 30-% popust na storitve s področja varstva pri delu in požarnega varstva pri podjetju Agil d.o.o., Brnčičeva ul.11, Ljubljana.

Vse ugodnosti najdete na strani www.ooz-ljbezigrad.si. Koristite jih s posebnim kuponom za popust, ki ga prejmete na zbornici.

1 Webinar: Kako spisati uporabljivo pogodbo o zaposlitvi?

Pogodba o zaposlitvi je za vsakega delodajalca ključnega pomena in predstavlja temelj za določitev pravic in obveznosti iz delovnega razmerja. Vsak dober delodajalec poskrbi, da je pogodba o zaposlitvi ustrezno in pravilno sestavljen dokument. Neustrezno sestavljena pogodba o zaposlitvi lahko prinese delodajalcu neugodne posledice. Na kaj vse je potrebno biti pozoren in kako sestaviti uporabljivo pogodbo o zaposlitvi, boste izvedeli na webinarju z naslednjo vsebino:

1. Splošno:

- Katere so nove obvezne sestavine od 16. 11. 2024 dalje (ZDR-1D)?
- Pomembna nova sodna praksa vrhovnega sodišča glede sklicevanja na interne akte v pogodbi.
- Zakaj mora določene pravice delavcev delodajalec urediti v internem aktu in ne v pogodbi o zaposlitvi?
- Ali je potrebno stare pogodbe o zaposlitvi prenoviti?

2. Obvezne, priporočljive in nične določbe:

- Katere pravice delavcev spadajo med obvezne sestavine pogodbe?
- Glede katerih pravic se v PZ lahko sklicuje na pravilnik in jih podrobneje uredi v njem ali na kolektivno pogodbo?
- Katere so priporočljive in katere nične določbe v PZ?
- Osnutek pogodbe in nastop dela.
- Ali je v PZ dovoljena pogodbeni kazen (npr. zaradi zamujanja na delo, izdaji poslovne skrivnosti,...)?
- Ali lahko delodajalec v PZ zapiše dolžnost delavca, da mu v določenih primerih povrne stroške (zdravniškega pregleda, nakupa delovne opreme,...)?

- Zakaj delodajalci prepisujejo določbe ZDR-1 v PZ (obveznosti delavca, delodajalca, konkurenčna prepoved, odpovedni razlogi, ...), je to smiselno?
- Kako določiti in opredeliti konkurenčno klavzulo?
- Kako v pogodbi določiti osnovno plačo?
- Ali je smiselno v PZ določiti vrste in višine dodatkov, kriterije za odmero letnega dopusta (kako je potem z obvestilom o letnem dopustu)?
- Kako je z odpovednimi roki, zapisanimi v PZ glede na trenutno veljavne?
- Ali lahko zapišemo klavzulo o strogo zaupni naravi pogodbe?

3. Pogodba o zaposlitvi za določen čas:

- Kdaj je lahko PZ sklenjena za določen čas in za koliko časa?
- Posledice nezakonito sklenjene PZ za določen čas?
- Opredelitev časa sklenitve pogodbe za določen čas v primeru nadomeščanja začasno odsotnega delavca.
- Obvezne sestavine pri pogodbi za določen čas.

4. Posebnosti drugih pogodb o zaposlitvi:

- Posebnosti PZ, sklenjene za krajši delovni čas (na podlagi posebnih predpisov in pogodbene svobode).
- Posebnosti dodatka k PZ sklenjene zaradi dela s krajšim delovnim časom zaradi starševstva.
- Posebnosti PZ, kadar ima delavec več delodajalcev.
- Posebnosti PZ v primeru opravljanja dopolnilnega dela.
- Posebnosti PZ v primeru opravljanja dela na domu.

5. Odgovori na vprašanja udeležencev.

Webinar bo izvajala **mag. Nina Scortegagna Kavčnik**, specialistka za področje delovnega prava, predavateljica, pogajalka za spremembo zakona o delovnih razmerjih ter avtorica strokovnih člankov in knjig. V letu 2020 je bila nominirana za najuglednejšega pravnega strokovnjaka.

Webinar organiziramo v sodelovanju s partnersko organizacijo **ZDOPS**. Potekal bo **v sredo, 11. 12. 2024** s pričetkom **ob 9.00 uri**, trajal bo 2 šolski uri.

Kotizacija za člane OOOZ Lj. Bežigrad znaša 30 EUR (z DDV), za nečlane 94,79 EUR (z DDV). Prijave sprejemamo do 9. 12. 2024 na info@ooz-ljbezigrad.si.

2 Webinar: Spremembe ZDoh-2 in ZDDPO-2

Državni zbor RS je dne 14. 11. 2024 sprejel spremembe Zakona o dohodnini (ZDoh-2) in Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb (ZDDPO-2). Spremembe bodo posegle na področje normiranosti, ugotavljanja davčne osnove podjetij in podjetnikov ter na področje bonitet. Spremembe stopijo v veljavo s 1. 1. 2025.

- Vsebina:
- Novi pogoji za normiranje
 - Kdo bo lahko uveljavljal posebno davčno olajšavo?
 - Novosti pri bonitetah
 - Spremembe pri ugotavljanju davčne osnove podjetij in podjetnikov
 - Spodbujanje lastništva v inovativnih zagonskih podjetjih
 - Sprememba pravil o omejevanju priznavanja obresti za davčne namene

Webinar bo izvajala davčna svetovalka – specialistka svetovalnega centra OZS ga. **Jasmina Malnar Molek**, ki sodeluje tudi v strateškem svetu za davčne spremembe. Potekal bo **v četrtek, 5. 12. 2024** s pričetkom **ob 9.00 uri**, trajal bo 2 šolski uri.

Kotizacija za člane OOOZ Lj. Bežigrad znaša 61 EUR, za člane drugih OOOZ 85,40 EUR, za nečlane 134,20 EUR (vse cene z DDV). Prijave sprejemamo do 2. 12. 2024 na info@ooz-ljbezigrad.si.



PRIJAVE NA IZOBRAŽEVANJE

Podrobnejši programi izobraževanj in prijavnice so objavljeni na www.ozs.si/dogodki.

I. Prispevki za samostojne podjetnike in družbenike za OKTOBER 2024

	SAMOSTOJNI PODJETNIKI		najnižja zavarovalna osnova	najvišja zavarovalna osnova
šifra	obračun prispevkov za soc. varnost	stopnja	60 % povprečne plače 2023*	3,5-kratnik povprečne mes. plače 2023*
105	zavarovalna osnova		1.332,57	7.773,32

210	prisp. zav. za PIZ	15,50%	206,55	1.204,86
220	prisp. delod. za PIZ	8,85%	117,93	687,94
240	skupaj prispevki PIZ	24,35%	324,48	1.892,80

plačilo na PDP ZPIZ, št.: SI56 0110 0888 2000 003, sklic: 19, DŠ-44008

310	prisp. zav. za primer bolezni in pošk. izven dela	6,36%	84,75	494,38
313	obvezni zdravstveni prispevek	/	35,00	35,00
320	prisp. del. za primer bolezni in pošk. izven dela	6,56%	87,42	509,93
330	prisp. za primer pošk.pri delu in poklicne bolezni	0,53%	7,06	41,20
340	skupaj prispevki ZZ	13,45%	214,23	1.080,51

plačilo na PDP ZZZS, št.: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: 19, DŠ-45004

410	prisp. zav. za starševsko varstvo	0,10%	1,33	7,77
420	prisp. del. za starševsko varstvo	0,10%	1,33	7,77
425	skupaj prispevki STV	0,20%	2,67	15,55

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-43001

430	prisp. zav. za zaposlovanje	0,14%	1,87	10,88
440	prisp. del. za zaposlovanje	0,06%	0,80	4,66
445	skupaj prispevki ZAP	0,20%	2,67	15,55

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-42005

500	PRISPEVKI SKUPAJ	38,20%	544,04	3.004,41
------------	-------------------------	---------------	---------------	-----------------

	DRUŽBENIKI (zav. podlaga 040)	najnižja zavarovalna osnova	najvišja zavarovalna osnova
	obračun prispevkov za soc. varnost	90 % povprečne plače 2023*	3,5-kratnik povprečne mes. plače 2023*
	zavarovalna osnova	1.998,86	7.773,32

	prisp. zav. za PIZ	309,82	1.204,86
	prisp. delod. za PIZ	176,90	687,94
	skupaj prispevki PIZ	486,72	1.892,80

	prisp. zav. za primer bolezni in pošk. izven dela	127,13	494,38
	obvezni zdravstveni prispevek	35,00	35,00
	prisp. del. za primer bolezni in pošk. izven dela	131,13	509,93
	prisp. za primer pošk.pri delu in poklicne bolezni	10,59	41,20
	skupaj prispevki ZZ	303,85	1.080,51

	prisp. zav. za starševsko varstvo	2,00	7,77
	prisp. del. za starševsko varstvo	2,00	7,77
	skupaj prispevki STV	4,00	15,55

	prisp. zav. za zaposlovanje	2,80	10,88
	prisp. del. za zaposlovanje	1,20	4,66
	skupaj prispevki ZAP	4,00	15,55

	PRISPEVKI SKUPAJ	798,56	3.004,41
--	-------------------------	---------------	-----------------

Število obračunskih za OKT: 184

* Povprečna mesečna bruto plača v letu 2023 je znašala 2.220,95 EUR.

II. Prispevki za s.p., ki opravljajo dopolnilno dejavnost, za OKTOBER 2024

Vrsta prispevka:	osnova	EUR	vplačilni račun	sklic
prispevek za PIZ	pavšalni znesek	46,28	0110 0888 2000 003	19 DŠ-44008
prispevek za zdravstvo*	PP oktober 2023	46,87	0110 0888 3000 073	19 DŠ-45004
prispevki skupaj		93,15		

* Prispevek za zdravstvo sestoji iz prispevka za poškodbe pri delu in poklicno bolezen v znesku 11,72 EUR (0,53% od PP) ter prispevka po 55.a členu ZZZVZ v znesku 35,15 EUR (6,36% od 0,25 x PP). Osnova je povprečna plača za oktober 2023 (2.210,78 EUR)

Rok za plačilo prispevkov in akontacije dohodnine za oktober je 20. 11. 20024

III. POVRAČILA STROŠKOV

Zaposlenim pripada povračilo stroškov v zvezi z delovnim razmerjem v skladu s pogodbo o zaposlitvi, Kolektivno pogodbo ali internim aktom delodajalca. Povračila stroškov so neobdavčena do višine, določene z **Uredbo o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih odhodkov iz delovnega razmerja** (Ur. list RS, št. 140/06, 76/08, 63/17, 104/21, 87/22 in 113/22) Do te višine si lahko neobdavčeno obračunajo in izplačajo povračila stroškov v zvezi z delom **tudi samostojni podjetniki, lastniki družb in direktorji**, zaposleni na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi.

vrsta povračila	znesek po uredbi
Prehrana med delom za prisotnost najmanj 4 ure	7,96 EUR
Prehrana med delom , če dela 10 ur ali več, za vsako dopolnjeno uro po 8. urah prisotnosti	0,99 EUR
Prevoz na delo/z dela , za vsak polni kilometer razdalje med običajnim prebivališčem in mestom opravljanja dela	• 0,21 EUR • do 140 EUR, če je delavec prisoten najmanj en dan in oddaljen najmanj 1 km od mesta opravljanja dela
Kilometrina za službeno potovanje (če se uporablja lastno vozilo, sicer do dejanskih stroškov prevoza z javnimi prevoznimi sredstvi)	0,43 EUR
terenski dodatek na dan	5,84 EUR
dnevnice za Slovenijo:	
• znižana nad 6 do 8 ur	9,69 EUR
• polovična nad 8 do 12 ur	13,88 EUR
• cela nad 12 do 24 ur	27,81 EUR
nadomestilo za ločeno življenje	434 EUR na mesec
jubilejna nagrada:	
• za 10 let delovne dobe	30 % PLP* = 666,29 EUR
• za 20 let delovne dobe	45 % PLP* = 999,43 EUR
• za 30 let delovne dobe	60 % PLP* = 1.332,57 EUR
• za 40 let delovne dobe	75 % PLP* = 1.665,72 EUR
odpravnina ob upokojitvi:	3 x PLP* = 6.662,85 EUR
solidarnostna pomoč:	
• v primeru smrti delavca ali njegovega družinskega člana	do 5.000 EUR
• v primeru težje invalidnosti ali daljše bolezni delavca ter elementarne nesreče ali požara, ki prizadene delavca	do 2.000 EUR
plačila dijakom in študentom za obvezno praktično delo, ne glede na letnik šolanja ali študija	15 % PLP = 333,15 EUR
enkratna solidarnostna pomoč zaradi poplav v letu 2023	do 10.000 EUR

* PLP = zadnja znana povprečna letna plača zaposlenih v RS, preračunana na mesec; od 22. 2. 2024 se uporablja PLP za leto 2023, ki znaša 2.220,95 EUR.

IV. PODATKI ZA OBRAČUN PLAČ

1. letna lestvica za dohodnino v letu 2024

če znaša neto letna davčna osnova v evrih		znaša dohodnina v eurih				
nad	do					
	8.755,00			16 %		
8.755,00	25.750,00	1.400,80	+	26 %	nad	8.755,00
25.750,00	51.500,00	5.819,50	+	33 %	nad	25.750,00
51.500,00	74.160,00	14.317,00	+	39 %	nad	51.500,00
74.160,00		23.154,40	+	50 %	nad	74.160,00

2. mesečna lestvica za dohodnino v letu 2024

Pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve, ki ga izplača glavni delodajalec, se za davčno leto 2024 uporabijo stopnje dohodnine in lestvica preračunana na 1/12 leta:

če znaša neto mesečna davčna osnova v eurih		znaša dohodnina v eurih				
nad	do					
	729,58			16 %		
729,58	2.145,83	116,73	+	26 %	nad	729,58
2.145,83	4.291,67	484,96	+	33 %	nad	2.145,83
4.291,67	6.180,00	1.193,08	+	39 %	nad	4.291,67
6.180,00		1.929,53	+	50 %	nad	6.180,00

3. dohodninske olajšave v letu 2024

vrsta olajšave	letna (v evrih)	mesečna (v evrih)
splošna olajšava za zavezance z dohodki nad 16.000 letno (nad 1.333,33 mesečno)	5.000,00	416,67
splošna olajšava za zavezance z dohodki do 16.000,00 letno (do 1.333,33 mesečno)	5.000,00 + (18.761,40 – 1,17259 x skupni dohodek)	416,67 + (1.563,45 – 1,17259 x skupni dohodek)
posebna olajšava za prvega vzdrževanega otroka	2.698,00	224,83
posebna olajšava za drugega vzdrževanega otroka	2.933,00	244,42
posebna olajšava za tretjega vzdrževanega otroka	4.892,00	407,67
posebna olajšava za četrtega vzdrževanega otroka	6.851,00	570,92
posebna olajšava za petega vzdrževanega otroka	8.810,00	734,17
posebna olajšava za otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo	9.777,00	814,75
posebna olajšava za vsakega drugega vzdrževanega družinskega člana	2.698,00	224,83
posebna osebna olajšava za rezidenta, prejemnika dohodka iz delovnega razmerja, do dopolnjenega 29. leta (na letni ravni)	1.300,00	/
posebna olajšava za rezidenta, ki se izobražuje in ima status dijaka ali študenta	3.500,00	/
olajšava za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje do 24% obveznih prispevkov za PIZ za zavarovanca oz. maksimalno	2.903,66	/

4. Primer obračuna minimalne plače za oktober 2024

1	Bruto minimalna plača (MP)	1.253,90
2	Najnižja osnova za prispevke (MO)	1.332,57
	razlika (MO-MP)	78,67

	1. Prispevki zavarovanca	stopnja	znesek
	prispevek PIZ (od MP)	15,50 %	194,35
	prispevek za zdravstvo (od MP)	6,36 %	79,75
	obvezni zdravstveni prispevek	/	35,00
	prispevek za starševsko varstvo (od MO)	0,10 %	1,34
	prispevek za zaposlovanje (od MO)	0,14 %	1,87
3	Skupaj prispevki zavarovanca	22,10 %	312,31
	2. Prispevki delodajalca (od MO)	stopnja	znesek
	prispevek PIZ	8,85 %	117,93
	prispevek za zdravstvo	6,56 %	87,42
	prispevek za pošk. pri delu	0,53 %	7,06
	prispevek za starševsko varstvo	0,10 %	1,33
	prispevek za zaposlovanje	0,06 %	0,80
4	Skupaj prispevki delodajalca	16,10 %	214,54
	Prispevki delodajalca – razlika (osnova = MO - MP)	osnova v €	78,67
	prispevek PIZ	15,50 %	12,19
	prispevek za zdravstvo	6,36 %	5,00
5	skupaj prispevki delodajalca od razlike MP in MO		17,20
6	Skupaj prispevki delodajalca	(4 + 5)	231,74
7	splošna olajšava (najnižja)		416,67
8	osnova za dohodnino	(1 – 3 – 7)	524,92
9	Dohodnina	(8 × 16 %)	83,99
10	Neto izplačilo delavcu	(1 – 3 – 9)	857,60
11	Bruto strošek delodajalca	(1 + 6)	1.485,64

Izlet Društva samostojnih obrtnikov Lj. Bežigrad

Udeležence letošnjega tradicionalnega jesenskega izleta Društva bežigradskih obrtnikov je v soboto, 26. oktobra 2024, pot popeljala na Notranjsko in v Kočevsko Reko. Po odhodu iz zbirnega mesta na Brnčičevi ulici, kjer se najprej poskrbi za ustrezno »dezinfekcijo«, so se odpeljali v Cerknico. V tamkajšnjem muzeju so si na maketi lahko ogledali nastajanje in presihanje jezera, videli notranjski drevak in spoznali življenje ljudi ob jezeru. V naselju Žimarice je sledil postanek v gostišču, ki slovi po izvrstnih odjkih. Kot pravijo udeleženci, je sloves upravičen.

Pot jih je nato vodila v Kočevsko Reko, kjer so si ogledali bunker Škrlj, ki je bil zgrajen v času hladne vojne in veljal za strogo varovano skrivnost. Bunker leži 72 metrov pod površjem. Nato jih je lokalni vodič popeljal na ogled nekaterih znamenitosti Kočevske Reke. Na poti v Ljubljano so izlet zaključili v gostišču Orle nad Ljubljano.

Društvo samostojnih obrtnikov Lj. Bežigrad združuje upokojene obrtnike in aktivne člane OOOZ Lj. Bežigrad. V Društvo se lahko včlanite s pristopno izjavo, ki vam je na voljo na zbornici.

Letovanje v Termah Olimia



Apartma v Termah Olimia je v zimskem razpisnem terminu do 29. 3. 2025 v celoti zaseden. Zbiramo samo še pisne prijave (prek e-pošte info@ooz-ljbezigrad.si) za čas zimskih šolskih počitnic; termin od 22. 2. do 1. 3. 2025 in sicer najkasneje do 30. 11. 2024. V prijavi napišite, če imate šoloobvezne otroke.

Nov razpis za poletni termin (od 29. 3. do 27. 9. 2025) bo objavljen v januarju, prijave zanj pričnemo zbirati s 1. 2. 2025.



Plavanje v bazenih Tivoli

Poskrbite za svoje zdravje in dobro počutje – nudimo vam možnost brezplačnega plavanja v bazenih Tivoli! Za vas imamo na voljo prenosljivo vstopnico, s katero imate na izbrani dan (največ 4-krat v mesecu) brezplačen vstop na bazenski kompleks Tivoli. Pokličite na našo zbornico in si rezervirajte zelene termine. Za izbrane termine vam pošljemo napotnico, s katero imate prost vstop. Prijave zbiramo od 1. v mesecu za naslednji mesec.

Bazeni obratujejo: ob ponedeljkih od 6. do 14. ure, od torika do petka od 6. do 14. in od 18. do 22. ure, sobota, nedelja in prazniki od 10. do 20. ure. Obratovalni čas je lahko v primeru prireditve spremenjen, več o urniku:

www.sport-ljubljana.si/kopalisce-tivoli/

Sudoku

	5		8		2	6		
3			7			8	1	
2	8		1					7
			3				6	
			5	6				3
7								1
		9				7	3	8
8	3	1					4	
			9		4		3	

Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih!

Frizerstvo

Frizerski salon Marko na Dunajski cesti 88 nudi žensko in moško striženje, moderne in klasične pričeske, trajno ondulacijo in spenjanje las. Za stranke je na voljo parkirni prostor.

Aleš Pliverič, ambasador poklica frizer

t: 041 560 688

Trgovina

Nudimo kakovostna vina in žgane pijače iz Moldavije in Slovenije. Obiščite našo spletno trgovino in žganjeteko: www.epijace.si. Po dogovoru tudi možnost degustacije.

JUSTIN STORITVE d. o. o.

t: 040 573 853

i: www.epijace.si

Mizarski servis

Izdelava, dodelava, montaža ter popravilo pohištva in drugih mizarskih izdelkov. Menjava odmičnih spon, vodil, front, ličnic, pultov ... Kakovost in zanesljivost.

Vlasto Vardjan s. p.

t: 041 689 883

e: vlasto.vardjan@t-2.net

Slikopleskarstvo

Nudimo vam kvalitetne klasične in dekorativne slikopleskarske storitve z uporabo najsodobnejših tehnik v stroki (tapete, preslikave fotografij, štukature, ...).

DIPEX d. o. o., Dušan Presetnik

t: 041 611 116

Trajnice in ureditev vrtov

Sadike okrasnih zelnatih trajnic in zelišč ter oblikovanje zasaditev ali celih vrtov in svetovanje za zunanjo ureditev. Najdete nas na Jurčkovi cesti poleg Supernove.

Trajnice CARNIOLA, Matic Sever s. p.

t: 030 382 050

e: info@trajnice-carniola.com i: www.trajnice-carniola.com

Gojimo preko 1000 vrst okrasnih trajnic, trpežnih in prilagojenih našim podnebnim razmeram, načrtujemo vrtove in zelenice ter nudimo izobraževanja za ljubitelje trajnic. V naši vrtnariji so na ogled vzorčne grede in zasaditve. Vljudno vabljeni.

Trajnice Strgar d. o. o.

t: 01 561 17 59

i: www.trajnice-strgar.si i: www.bernardastrgarschulz.com

Avtoprtljažniki in športna oprema

Prodaja novih in rabljenih avtoprtljažnikov ter različne športne opreme.

PETER ŠPORT, Peter Žibert s. p.

t: 01 565 30 30

i: www.petersport.si

Vzdrževanje vozil

Nudimo specializirano notranje in zunanje čiščenje vozil, ki daje osupljive rezultate! Uporabljamo profesionalna sredstva in posebne premaze. Prepričajte se sami. www.negavozil.si

Matej Topolovec s. p.

t: 041 510 522

i: www.negavozil.si

i: info@negavozil.si

Lasersko graviranje

Nudimo lasersko graviranje in rezanje v različne materiale, kot so: les, kovine, plastika, karton, pluta, steklo, kamen, keramika ... več na: www.laserskograviranje.eu.

Matej Topolovec s. p.

t: 041 22 39 40

e: info@konference.si

Optika

Če želite rožnat pogled na svet, se oglasite v Optiki D na Dunajski cesti 202! Videli boste, da je pogled na svet z našimi očali mnogo lepši!

Optika D, Drago Sever s. p.

t: 01 565 15 00, 041 387 870

Urarstvo in unikatni nakit

V Urarstvu Kajfež na Linhartovi 5 v Ljubljani nudimo popravila in prodajo ur vseh vrst, graviranje ter unikatni nakit A.more.

Stanka Kajfež Kovšca s. p.

t: 071 531 762

e: urarstvo.kajfez@gmail.com

Gostinstvo

Restavracija VIVO D125, Dunajska cesta 125 v Ljubljani, nudi od ponedeljka do petka med 11. in 14. uro kosila (več na <http://vivo.si/jedilniki>), sicer pa organizira pogostitve za različne priložnosti, tudi v njihovih prostorih.

Vivo catering d. o. o.

t: 01 546 16 57

e: catering@vivo.si



Samopostrežna restavracija Smelt obratuje od ponedeljka do petka med 11.30 in 13.30, možen osebni prevzem, ponudba na femec.si

FEMEC d. o. o., Dunajska c. 160

Računovodske storitve

Nudimo računovodske storitve za samostojne podjetnike, gospodarske družbe ter društva. Nudimo tudi posamezne storitve: obračun prispevkov, plač, izdelava zaključnih bilanc ...

Biro 46 d. o. o.

t: 01 436 68 95, 041 520 839

e: gasper@biro46.si

#bornelectric



ELEKTRIČNA VOZILA BMW i.

DOŽIVITE PRIHODNOST E-MOBILNOSTI S ŠIROKO PALETO MODELOV IZ BMW SERIJE I.

Električna vozila, od kompaktnih malih avtomobilov do elegantnih limuzin, prostornih karavanov in popolnoma električnih športnih terencev – naše popolnoma električne serije modelov vam pripeljejo do cilja tako na vsakodnevnih poteh kot na daljših potovanjih.



BMW iX1 eDrive20 M Sport
56.900 EUR MPC: 73.325 EUR*

Prva registracija: 05/2024
Prevoženi km: 9.290
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 474 km
Poraba: 15,4 kWh / 100 km



+ polnilnica BMW Wallbox



BMW iX2 xDrive30 M Sport
59.990 EUR MPC: 69.394 EUR*

Prva registracija: 10/2024
Prevoženi km: 4.200
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 429 km
Poraba: 17,3 kWh / 100 km



BMW i4 eDrive35
54.460 EUR MPC: 63.589 EUR*

Prva registracija: Novo vozilo
Prevoženi km: /
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 479 km
Poraba: 15,9 kWh / 100 km



BMW i5 M60 Touring xDrive
98.750 EUR MPC: 133.531 EUR*

Prva registracija: 08/2024
Prevoženi km: 7.000
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 510 km
Poraba: 18,4 kWh / 100 km



+ polnilnica BMW Wallbox



BMW i5 eDrive40 Touring M Sport
79.900 EUR MPC: 97.046 EUR*

Prva registracija: Novo vozilo
Prevoženi km: /
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 571 km
Poraba: 16,3 kWh / 100 km



BMW Wallis Motor Ljubljana

Celovška cesta 182

+386 1 583 35 00

Več na:
www.WALLISMOTOR.si

* Vse cene so navedene z DDV in ne vključujejo morebitne subvencije za nakup električnih vozil za pravne ali fizične osebe. Več informacij o razpoložljivih subvencijah najdete na spletni strani www.borzen.si. ** Finančna ponudba je neobvezujoča in BMW Financial Services si pridržuje pravico do spremembe pogojev ali zavrnitve financiranja brez dodatne obrazložitve. Ekskluzivna zastopnika za finančne storitve BMW Financial Services v Sloveniji sta Gorenjska banka d.d. in GB Leasing d.o.o.. Ponudba velja samo za električna vozila BMW iz zaloge do odprodaje zalog. *** Doseg je odvisen od različnih dejavnikov, zlasti od osebnega sloga vožnje, značilnosti poti, zunanje temperature, ogrevanja/klimatizacije in predkondicioniranja. Pridružujemo si pravico do sprememb in napak v vsebini. Naročnik oglasa je WallisMotor Ljubljana d.o.o., Celovška cesta 182, SI-1000 Ljubljana. Več informacij na www.wallismotor.si.

#bornelectric



UGODNOSTI ZA PODJETJA.

PRI NAKUPU ELEKTRIČNEGA VOZILA BMW i.

- možnost pridobitve subvencije do 7.200 EUR, ne glede na dejavnost
- ugodnosti veljajo za nova in rabljena električna vozila
- odbitek DDV
- dodatne ugodnosti pri financiranju z BMW Financial Services**

+ polnilnica BMW Wallbox



BMW iX2 eDrive20
52.500 EUR MPC: 59.464 EUR*

Prva registracija: Novo
Prevoženi km: /
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 456 km
Poraba: 16,3 kWh / 100 km



+ polnilnica BMW Wallbox



BMW iX2 eDrive20 M Sport
59.990 EUR MPC: 69.343 EUR*

Prva registracija: Novo
Prevoženi km: /
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 449 km
Poraba: 16,5 kWh / 100 km



+ polnilnica BMW Wallbox



BMW iX3 M Sport
65.500 EUR MPC: 79.459 EUR*

Prva registracija: Novo
Prevoženi km: /
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 471 km
Poraba: 17,6 kWh / 100 km



+ polnilnica BMW Wallbox



BMW i4 eDrive35 M Sport
56.900 EUR MPC: 68.513 EUR*

Prva registracija: Novo
Prevoženi km: /
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 493 km
Poraba: 15,4 kWh / 100 km



+ polnilnica BMW Wallbox



BMW i5 eDrive40 M Sport
87.200 EUR MPC: 96.820 EUR*

Prva registracija: Novo
Prevoženi km: /
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 571 km
Poraba: 16,3 kWh / 100 km



+ polnilnica BMW Wallbox



BMW i5 eDrive40 Touring M Sport
85.300 EUR MPC: 94.766 EUR*

Prva registracija: Novo
Prevoženi km: /
Pogonski sklop: Električna
Doseg: 571 km
Poraba: 16,3 kWh / 100 km



* Vse cene so navedene z DDV in ne vključujejo morebitne subvencije za nakup električnih vozil za pravne ali fizične osebe. Več informacij o razpoložljivih subvencijah najdete na spletni strani www.borzen.si. ** Finančna ponudba je neobvezujoča in BMW Financial Services si pridržuje pravico do spremembe pogojev ali zavrnitve financiranja brez dodatne obrazložitve. Ekskluzivna zastopnika za finančne storitve BMW Financial Services v Sloveniji sta Gorenjska banka d.d. in GB Leasing d.o.o.. Ponudba velja samo za električna vozila BMW iz zaloge do odprodaje zalog. *** Doseg je odvisen od različnih dejavnikov, zlasti od osebnega sloga vožnje, značilnosti poti, zunanje temperature, ogrevanja/klimatizacije in predkondicioniranja. Pridružujemo si pravico do sprememb in napak v vsebini. Naročnik oglasa je WallisMotor Ljubljana d.o.o., Celovška cesta 182, SI-1000 Ljubljana. Več informacij na www.wallismotor.si.